

蒙恩為樂代禱信



在泰國中部的大城Ayutthaya，高達99.92%的人口不認識耶穌基督。蒙恩一家在大城參與開拓佈道、建立教會、訓練門徒的事工。

「主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由、報告神悅納人的禧年。」以賽亞書 61:1-2

幾年前，我們開始在耙彌的社區作關懷的事工，每逢過年過節我們都會準備一些禮包去探訪村民。過年前，在耙彌的陪同下，開始分發聖誕節禮包給村民。大部份的人都是欣悅地接受禮包，直到這位老人家，接到我們贈送的聖誕禮包，一話不說地把袋中的兩本書一口氣就讀完。令我們驚訝的是，這個偏鄉小村，大部份村民的教育程度並不是很高，但他們愛書惜書的態度，一點也不輸陣。答應老人家下次來看他，會帶更多的書來給他。

前天去探望老人家和她的家人，一見到我們，老人家一展前所未有的笑容歡迎我們。坐下來與他交談的同時，心中除了感謝聖靈的帶領與動工，並感謝神拆除了那在我們之間的藩籬。

老人家三代同堂，一家八口同住一個屋簷下，住屋破舊不堪。四個孫兒，最大的也只有七歲。坐在泥巴地上，跟著兒媳聊起育兒經，身旁的飼養雞不時到處亂飛，我試著調整姿勢，不讓泥巴沾到衣服。兒媳談到，孩子有時必須待在家裡，沒辦法每天去學校，因為不能負擔午餐的費用。這話一說，我的心一下沉到谷底。接受良好的教育，也許是這些孩子脫離窮困的途徑之一，但是他們的未來卻又似緊緊地被貧窮給枷鎖住，掙也掙不開。

這個家庭的情況，是眾多家庭的一個寫照。有時候，我們不經覺得很無助，因為這裡的需要很大，而做工的人少。請您舉起禱告的手，為我們所接觸的村民祈福，願他們早日接受耶穌基督。使他們能經歷醫治的主，深深體會上帝與人同在的恩典，真正經歷到禧年是「給貧窮人的福音」。

泰國基督教人口分布圖（點Ayutthaya後點Phachi）：
<http://www.estar.ws/research-church-database/christian-presence-map.html>



這位老人家中風後只能無所事事地坐在家門前。接到我們贈送的聖誕禮包，一話不說地把兩本書一口氣就讀完。



兒媳高興的說：「小女兒喜歡吃蒙恩阿姨作的香蕉蛋糕。」

卡車移動圖書館

很多朋友都知道，在我們住家門口有個免費的小型圖書館，透過這種自助式的圖書館，吸引附近居民來閱讀一些好書，並且提供一些基督教的資源。希望藉由書籍的交流，讓更多人接觸生命與真理這方面的思想，引起更大的漣漪，進而對應信仰和永生上的需要。

為什麼我們要關心

城市與鄉村最大的不同，其中一點就是資源分配不平均。在泰國，很難想像大部份的公立學校裡，連一所簡陋的圖書館也沒有。更不用說在這個座落於偏遠村落的吧柴。很多孩子連一本屬於自己的故事書也沒有。

根據調查，60%的泰國基督徒在信主的過程中，是因為讀了某些關於基督教的書籍而信主的。這也是為什麼我們不僅是關心並積極投入提供基督教書籍的事工。目前我們將老卡車改裝成移動福音圖書館，希望透過書

籍、野外主日學等活動，能進一步的與村民建立關係，改變人們的生活。我們渴望在將來見到，每個所到的村落，能讓閱讀的笑顏綻放於村民及孩子們的臉上，而福音的種子植根於他們的心中，也願基督的救恩臨到這地的人。

請為我們代禱：

1. 請為這個禮拜日（1月29日）下午移動福音圖書館及野外主日學在耙彌村莊的活動代禱。
2. 這台將近二十幾年的老車，送修幾次後，我們不曉得還能走多遠。我們希望下任期能有足夠的經費購買新車。
3. 足球訓練事工繼續進行。為樂固定參與教學。週二凌晨五點出門訓練，週三下午參與 Family football 訓練營。請為他有足夠的體力急健康代求。
4. 教育需要：求主賜平安並引導，特別在愛群的教育上做出合宜的安排。
5. 求主保守我們在台灣四月底至六月底的述職。願所有分享的工作，都能有主的引導與眷顧。



教會兩位老姐妹。右邊戴眼鏡的是耙彌

慶祝兒童節



Meng 譚, 謝川 譚
Hadassah 譚 ooks

泰國地址：
99/241 Mu.4 譚 ambon
Khung 譚 aan, 譚 mphur
Bang 譚 a-in, 譚 yutthaya
Thailand 譚 3160

電話：66-0928250859
wang4him@gmail.com

